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Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2023. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice—

Presidente. Aline Souza Brito, lª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 2º Secretário.

Heider Caetano Marinho, Leandro José de Souza Bastos, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do Expediente, Legislativo: Indicações de autoria do vereador Rudinei

Ribeiro Santos, solicitação as obras de desentupimento das manilhas da rua da paz e a

colocação de mais uma VAN para atender pacientes que fazem tratamento fora do

municipio. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando

as obras de recuperação da via de acesso à Rua de Brotas do Distrito de Encarnação de

Salinas. Moções de Pesar de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva pelos

passamentos dos Senhores: Antonio Luiz dos Santos, Emanoel Oliveira dos Santos e

Josenilton dos Santos Assis Teixeira. Parecer favorável da comissão de leis e redação ao

Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder

Executivo a realizar o pagamento das premiações de competições e seus respectivos custos

a serem realizados no Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que a todos e

agradece a Deus por mais um dia está aqui Iegislando em prol do povo. Quero solicitar uma

Moção de Aplauso aos organizadores da festa em prol da Igreja Católica. Não estive

presente, mas soube que foi uma bela festa por isso quero aplaudir. O Orador disse que

colocou duas propostas, sendo uma sobre o desentupimento das manilhas da Rua da Paz

que a muito tempo estão obstruídas pela sujeira e vem causando transtornos aos

moradores. A outra é a colocação de mais uma VAN para fazer o transporte dos pacientes

que fazem tratamento fora do município, uma vez que a única VAN que faz esse transporte ,

é insuficiente para atender a grande quantidade de pessoas, colocando a outra VAN &)“

poderia trazer as pessoas pela tarde, porque muitas são pessoas atendidas pela tarde e %

evitaria que as pessoas que são atendidas pela manhã fiquem aguardando até a tarde. '

Quero parabenizar o Colega Ubiraci pelo projeto que solicita a implantação de profissionai

capacitados nas áreas de educação e saúde para cuidar de crianças portadora de autismo.

Eu solicitei também que fosse implantada no hospital uma sala para o tratamento dessas

crianças especiais. Quero parabenizar o Colega pelo seu belíssimo trabalho, porquex

sabemos o quanto é difícil fazermos um trabalho aqui. O papel do Vereador não é pegar

seu dinheiro e sair comprando votos e sim buscar suprir as necessidades do povo e do

município. O Vereador não trabalha só as terças—feiras e não ganhamos muito como ast

pessoas dizem. Quero dizer a todos que não é fácil ser vereador, queira ou não o cargo de

vereador é tipo um para-choque de carro, tudo que vem a abalar, o primeiro abalado é o

Vereador; porque o Vereador vai de casa em casa buscar as necessidades, vai nas ruas ver
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as necessidades e trazer aqui para serem solucionadas. Continuando o Orador disse que

está chegando o campeonato Salinense que é muito bom e abrange a todos os distritos e a

sede do município. Temos em nossa cidade muitos Jovens talentos que não tem

oportunidade de serem grandes jogadores profissionais, mas vez enquanto saem alguns

jogadores daqui e que tão fazendo um belo trabalho fora. Isso é oriundo dos campeonatos

quem vem olheiros observar talentos de cada categoria. Quero parabenizar o Secretario

pela realização desse campeonato, que vai ajudar também os vendedores ambulantes. Fez

uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva que saúda a todos e diz que hoje é dia de

tristeza, pelos falecimentos dessas três pessoas aqui no município. Três Pescadores,

Cococó, Reis e Maneca, esse último sempre me ajudou. Foram perdas irreparáveis. Outro

fato que me deixou muito triste, foi a falta de respeito no dia sete desse mês, quando

estava eu, a professora Mara e o Vice-Prefeito, nós fomos para a caminhada dos

evangélicos da igreja Assembleia de Deus e paramos na porta da igreja. Todos sabem que

Michel está trabalhando para nós Vereadores na Câmara, fiquei triste porque todo mundo

sabe que estamos ali como Vereador, não somos pré—candidato, estamos ali e queremos

respeito. Não entendi, porque por muito custo, depois que anunciou por várias vezes as '

autoridades ali presentes e acho porque a Professora Mara pediu, foi que Michel

divulgações falou o meu nome. Michel você é funcionário da Câmara e está a serviço dos

Vereadores. Você é pré—candidato e nós somos Vereadores. Quando o Senhor Prefeito está

nesses eventos a gente não vê isso, mas infelizmente o mesmo não pode estar presente

questão de agenda. Também prestei atenção na festa dos pais, porque o Vereador de

Conceição é Jaciel, mas chamou o mesmo de Mateus, tem que ter respeito. Fez uso da

palavra o Vereador Ubiraci Crispiano de Souza Filho que saúda a todos e agradece a Deus

por mais um dia de vida. O Orador fala de sua proposta que versa sobre a colocação de

profissionais qualificados nas áreas de educação e saúde para atender crianças especiais Q

autistas do nosso município. Todos os dias ouvimos relatos de pessoas pais de crianças

autista e nas escolas, falando das dificuldades com relação a essas crianças. Nós ª

percebemos que na rede municipal de ensino ainda não dispõem desses profissionais para

atender as crianças autistas. Como o Vereador Rudinei falou, não desmerecendo nossos

guerreiros professores que são a base que sustenta a educação e todo mundo passa pelo

professor, mas sabemos que quando se trata de crianças especiais portadora de autismo, é

preciso a contratação de profissionais especializados na área. Eu tenho um sobrinho '

autistas e conheço muitos amigos que tem filhos autistas, nós sabemos a dificuldades

desses pais e muitos deles são encaminhados para salvador através da secretaria de saúde,

mas nem todos conseguem vagas no carro que faz o transporte até Salvador, e os pais

precisam tirar dinheiro do próprio bolso para levar seus filhos em carro particular para

serem atendidos, tem de pagar ferry boat e ainda são expostas a chuva e sol, e o autismo

tem três graus, ou se'a tem crianças bem agitadas. Estava conversando com a presid nte de
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Casa e ela relatou que no município já tem esses profissionais e eu digo Senhora Presidente

que não tem, pois converso com os pais dessas crianças e também existem as cobranças do

dia a dia pela aquisição desses profissionais. O Colega Rudinei colocou uma indicação para

a implantação de uma sala especializada no hospital para atender Crianças portadora do

autismo. O nobre colega estar de parabéns, esse projeto vai unificar essas crianças e fazer

com que elas se sintam bem em um espaço adequado com os devidos profissionais.

Continuando o Orador falou do Projeto do esporte em nosso município, da realização de

campeonatos em várias modalidades, estamos aqui como representantes do povo para

aprovar, pois trata-se de um bom projeto que vai movimentar o esporte em nossa cidade. É

isso que clamamos, essas atividades esportivas, que possa crescer pois dentro do município

tem muitos jogadores e essa é a oportunidade que faltava para eles mostrarem o seu

talento. Riam de encarnação é meu primo e hoje está fora dando show de bola e se Deus

quiser em breve estará assinando contrato com um grande clube. O Vereador é o porta voz

da comunidade, temos que visitar cada canto da cidade e observar as necessidades do

povo. O Orador fala que está sendo construído um estádio muito bom para o nosso,

município. Já apresentei nesta casa uma indicação solicitando a construção do estádio de

encarnação, conjunto com ex-vereador Ubirajara, depois repetir e depois o colega Antonio

solicitou que fosse uma indicação conjunta entre todos os Vereadores e até hoje não saiu.

Todos sabem que em encarnação a população é amante do futebol e pratica esse esporte

três vezes ao dia. É a principal praça esportiva do município e aquele campo precisa ser

revitalizado. Solicitei também a implantação de escolinhas de futebol nos Distritos para os

nossos jovens. Hoje temos atletas em diversas idades, temos diversos campos, mas não

tem a seleção municipal de Salinas, isso é uma falta muito grande, cada município que

chegamos tem a sua seleção. Quero deixar aqui essa solicitação verbal Senhora Presidente.

A Senhora Presidente falou que toda a proposta tem que ser escrita ou mandar para o

executivo. Continuando o Orador disse que também pode pedir verbal, a Senhora “»

Presidente sabe que o Vereador tem essa autonomia. Quero deixar essa solicitação verbal

para que a prefeitura Municipal possa fazer a seleção municipal, em conjunto com os &

Vereadores Rudinei e Antonio. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento,

que saúda a todos e diz que a sete anos é Vereador colocando projetos e indicações. Como

eu sempre falo que fico observando as falas dos Vereadores e quando é para criticar eu

subo na tribuna e falo o nome de qualquer um dos Vereadores, mas hoje eu vim aqui

parabenizar o Colega Rudinei pelo seu discurso, onde o Senhor fala que cada vereador tem

o seu trabalho e antes nos discursos do Senhor eu ouvia ao contrário. Hoje o Senhor falou

bem, que o dinheiro do Vereador é para isso e tal. Cada um tem o seu jeito de trabalhar e

quando chegar o pleito eleitoral corre atrás do seu eleitor. Continuando o Orador disse que

esteve ausente em duas sessões por motivo de saúde, pois não costumo faltar as sessõe &

porque acontece apenas uma vez por semana e nós temos que estarmos aqui deba endo o

fará?WWW/© 77) /
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melhor para salinas. Salinas a cada dia vem avançando e hoje os prefeitos do Brasil inteiro

estão com a mão na cabeça em relação as perdas no repasse do governo federal. A maioria

das prefeituras depois que estabeleceu o censo 2023, teve cortes no FPM e conversando

com o Senhor Prefeito, porque soube que a maioria dos Prefeitos já demitiram vários

funcionários, perguntei se ele vai demitir e ele respondeu que não, mas que provavelmente

não vai ter o festival. O Senador colocou duas emendas para que possa custear as despesas

da saúde no município. Na última sessão eu prometi que iria trazer esses relatórios. Foram

feitas 100 ressonâncias, 1350 raios X, várias cirurgias eletivas, mais de 12 mil exames de

laboratório e isso é mensal. A Secretária agora conseguiu fazer visitas nas escolas para

realizar testes de glicemia em todas as crianças as terças juntamente com os enfermeiros,

monitorando essas crianças e verificando a pressão arterial. Hoje o brasil vive uma crise na

saúde, mas nós temos um hospital pequeno que faz tudo. Continuando o Orador solicita

uma Moção de Aplauso ao Grupo de Karatê de Salinas pelo belo desempenho no evento

que foi realizado. Essa Moção será consignada a essa equipe de jovens, que fazem do

esporte o seu robe e estão longe das drogas. O orador fala que a segurança do nosso

município nos garante caminhar pelas ruas, os nossos idosos sentarem nas portas e tenho

certeza que não vamos perder essa paz. Tem outras localidades menores que salinas em

que as pessoas não podem sentar na porta de casa. Salinas hoje estar em primeiro lugar em

segurança pública. Tenho certeza que esse é o caminho e a população confia em nosso

Prefeito, na sua gestão, que venha fazer cada dia melhor porque nós fazemos. Somos

vereadores nós que compomos a linha de frente, a população não procura 24 horas por

dia o prefeito, mas a gente procura. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, a

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação as

Indicações de autoria do vereador Rudinei Ribeiro Santos, solicitação as obras de

desentupimento das manilhas da rua da paz e a colocação de mais uma VAN para atender

pacientes que fazem tratamento fora do município, aprovadas por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando as obras de recuperação da via de acesso à Rua de Brotas do Distrito de

Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação as Moções de

Pesar de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva pelos passamentos dos Senhores:

Antonio Luiz dos Santos, Emanoel Oliveira dos Santos e Josenilton dos Santos Assis Teixeira,

aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação o parecer favorável da comissão de

leis e redação ao Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui Campeonatos Esportivos,

autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das premiações de competições e seus

respectivos custos a serem realizados no Municipio de Salinas da Margarida, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui

Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das

premiações de competições e seus respectivos custos a serem realizados no Municipio de
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Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Senhora

Presidente Encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 19 de setembro do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 12 de

setembro de 2023.
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